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Sessões ordinárias: — A sétima sessão ordinária foi realizada no dia 28 de julho,
na biblioteca do Serviço Nacional de Lepra. Lida e aprovada a ata da sessão anterior,
foram aprovadas as propostas para sócios efetivos dos Drs. Genaro José Costabile e
José Eduardo de Abreu. A assembléia aprovou ainda um voto de pesar pelo
falecimento de D. Alice Tibiriçá. Em seguida foi debatida a proposta apresentada pelo
Sr. Presidente a fim de que seja realizada uma sessão conjunta com a Sociedade
Brasileira de Dermatologia e Sociedades Paulista e Mineira de Leprologia em
homenagem aos leprdlogos estrangeiros que participam do V.º Congresso
Internacional de Microbiologia, sendo aprovada, bem como a concessão dos títulos de
sócios correspondentes aos Drs. Malcolm H. Soule, James A. Doull, Guillermo Muños
Rivas, Nerve Floch e R. Chaussinand. Na ordem do dia foi lido pelo Dr. J. Siqueira de
Carvalho o seguinte trabalho: "Infiltrações sub-conjuntivais com sulfona (Promin) no
tratamento da lepra ocular (nota prévia)", sendo comentado pelos Drs. T. Pompeu
Rossas, Alcides Silva, J. B. Risi, E. Agricola e Joir Fonte.

Na segunda parte o Dr. J. B. Risi teceu comentários sôbre a técnica de intro-
dução de medicamentos pela via pulmonar por meio de aerolizaçao que teve ocasião
de observar na clínica pediátrica do Prof. Guassardo, em Turim, a qual talvez possa
ser aplicada no tratamento da lepra pelas sulfonas.

O Dr. Ernani Agricola relata o que observou durante a sua recente visita a
Londres e Paris.

No dia 25 de agôsto realizou-se a oitava sessão ordinária no pavilhão S. Miguel da
Santa Casa de Misericordia, em conjunto com as Sociedades Brasileira de Der-
matologia, Paulista e Mineira de Leprologia, a fim de homenagear os leprólogos es-
trangeiros participantes do V.° Congresso Internacional de Microbiologia.

Sob a presidência do Prof. F. A. Rabelo, participaram da mesa os Drs. Ernani
Agricola, Froilano de Melo, R. Chaussinand, Hervé Floch e Salazar Leite. Em nome da
A.B.L. usou da palavra o Dr. Alcantara Madeira que fez entrega dos títulos de sócios
correspondentes aos Drs. R. Chaussinand e H. Floch ali presentee. O Dr. E. Agricola
propõe para sócio correspondente o Dr. Froilano de Melo, o que foi aprovado, sob
aplausos.

No expediente foi aprovada a proposta para sócio efetivo do Dr. Paulo Alves de
Souza.

A ordem do dia constou do seguinte:

1. R. Vieira Braga: Eritematode tratado pela tuberculina.

2. A. Carlos Mauri: a) Quimioterapia experimental na lepra; b) Sistema reticulo-
endotelial na lepra murina.

3. J. Ramos e Silva: a) Observação de "Tinea nigra, palmaris"; b) Caso de
pênfigo foliáceo.



4. J. A. Vilela Pedras: Caso de granuloma venéreo do penis.

5. F. E. Rabelo: Observações sabre geografia de certas dermatoses.

6. H. Portugal e R. D. Azulay: Emprego do método de Gram-Weigert na co-
loração dos cortes de lepra lepromatosa.

7. H. Portugal e Gline Rocha: Evolução de um caso de lepra figurada de
granuloma de células redondas para tuberculoide.

8. Gline Rocha: Eritema figurado persistente.

9. E. Drolhe: Leishmaniose vegetante (lesão única da coxa)

Antes de encerrar a sessão usaram da palavra os Drs. Froilano de Melo, R.
Chaussinand e H. Floch que agradeceram as manifestações recebidas dos seus
colegas brasileiros.

A nona sessão ordinária foi realizada no dia 29 de setembro, no anfiteatro dos
cursos do Serviço Nacional de Tuberculose. No expediente foram aprovadas as pro-
postas para sócios efetivos dos Drs. Vicente Risi e Jorge Gomes de Sá.

Na ordem do dia usou da palavra o Dr. Alfredo Bluth que faz um pequeno relato
da vida do grande dermatologista alemão, Dr. Paul Gerson Unna, cujo centenário de
nascimento ocorreu no presente mês.

Como conferencista, especialmente convidado, usou da palavra em seguida o Dr.
Jean Schneider, dermatologista frames, ora em visita ao Brasil, que pronunciou uma
interessante palestra sôbre as suas experiências com o Tbl no tratamento da lepra,
bem como sôbre a aplicação de diamino-difenil-sulfona em solução oleosa (óleo de
chaulmoogra) em injeções quinzenais. Ambas as comunicações foram acompanha-
das de exposição de fotografias dos casos tratados, onde se verificou as extraordi-
nárias melhoras obtidas com os referidos medicamentos, apesar do pouco tempo de
tratamento. Fizeram comentários sabre o trabalho do Dr. Jean Schneider, os Drs. J.
Aguiar Pupo, G. Basombrio, H. Moura Costa e Alfredo Bluth.

Tesouraria: — A Diretoria solicita aos srs. Associados que ainda não pagaram a
sua contribuição referente ao ano de 1949, o obsequio de remeter a respectiva im-
portancia (Cr$ 100,00) ao Dr. Joir Fonte, Secretário-Tesoureiro, por meio de vale
postal ou cheque, em virtude da dificuldade em se fazer a cobrança pessoalmente
àqueles não residentes no Distrito Federal.

Eleições: — Conforme determinam os Estatutos da A. B. L. deverá realizar-se na
primeira quinzena de Dezembro a eleição para os quadros dirigentes no bienio 1951-
1962, Nessa ocasião serão escolhidos os nomes para os cargos de Presidente, 1.º e 2.º
Vice-presidentes, da Diretoria, os membros do Conselho Consultivo (9) e da Comissão
de Finanças (3). Os associados não residentes no Rio de Janeiro poderão votar
mediante procuração conforme as instruções que serão enviadas pela Secretaria.

Notic iár io

Novos leprólogos: — Foi encerrado em 16 de julho o curso de leprologia promo-
vido pelo D. N. S. na cidade de Fortaleza, sendo diplomados os seguintes alunos: Drs.
Jesuino de Souza Lins, Adolfo Roossing, Lauro Solheiro, Jefferson Rodrigues Moreira,
Benigno Girão Barroso, Jose Arimatéa, Monte e Silva, Adalberto Rodrigues de
Albuquerque, Hider Correia Lima, Jose Borges de Salles e José Maria Monteiro de
Andrade.

Curso idêntico foi realizado na cidade de Goiania, sendo diplomados os seguin-
tes alunos: Drs. Leonardo Cristina Sobrinho, Jose Braz Cesarino Neto, Eliel de
Oliveira Almeida, Jose Vital Socrates, Allyrio Furtado Nunes, Geraldo Brasil, Alberto
Teles de Oliveira, Aristoclides Teixeira, Ranier de Paula, Mario Soares Pinheiro, Illidio
Antunes Campos, Olinto Manso Pereira e Nicodemus Alves Pereira.

Na cidade de Curitiba foram diplomados os seguintes alunos: Drs. Jose Sanchez
Marquez (Mexico), Dardo Menezes, Guy Moureo, Aguilar Amantes, João Arthur Por-
tugal Macedo, lafayete Viana, Djalma Lopes e Armando da Cunha Tramujas.
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